T'vuvaoio Piiaora
KoOnynrpia: Kolaviliooo Avvo

OYXIKH B’ 'YMNAXIOY

AXKHEIEIL (KE®.3)

1) Eva glotipro empnkdvetar katd 4cm 6tav 6° avtd ackeitol pio SHvaun 25N. I1oéco O empunkuvOei
70 {010 EAOTNPLO OV ACKNGOLUE G oLTO pio dSuvaun 75N;

2) 'Eva ehotipto emunkovetat katd 3¢m 6tav 6° avtd ookeitar pia Svvoun 15N, TIoon SHvaun mpémet
VO 0OKNGOVUE G~ avTO TO EAATPLO Yo Vo EmunkLvOel kKatd 20cm;

3) 2’ éva elatiplo ackodpe duvépels. Exovtoc wg dedopévo 1o mpdto (evydpt TILMY Y10, TO ELOTHPIO
aVTO VO GUUTANPDOGETE TOV TAPOKAT® TIVOKO.
Abdvapn (N) 10 30 50
Enymrkovon(cm) 3 4.5

4) T1o TopoKAT® GYNUOTO Vo VTOAOYICETE Kol VoL GYESIACETE TN oLVIGTAUEVN dvvopm. Atvoviot
F1=8N xa1 F»=6 N.
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5) 210 oyMuo mov akolovOsl VoL VTOAOYIGETE Ko VO GYESIAGETE TN GUVIGTOUEVH SUVOUN KO Yio TIG
dV0 TOPAKATO TEPUTTOCELS .
a) F1=14 N, F,=26N ot F3= 34N
B) F1=8N, F2=22N xot F3=32N
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6) 10 oyfua mov oKorovOEl Vo VTOLOYIGETE KoL VO, GYESIAGETE TN GULVIGTAUEVY SHVOUN KOl Y10l TIC

V0 TOPAKATO TEPUTTOCELS .
a) F1=5N, F,=10N, F3= 3N ot F4,=13N
B) F1=8N, F,=16N, F3=5N ka1 F,=15N
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7) Na vroloyicete o pétpo g dSuvapmg Fs mov mpémet va aokn0el 610 Topokdtom chud GoTE onTd
o) vo Kwveiton pe otabepn toyvmnto 6tav ackovvior - avutd ot duvapelg F1=50 N kot F;=80 N kot

B) va wooppomel dtav ackovvtor 6 ovtd ot dvvapelg F1=15 N kot F»=32 N.
No auti0A0yNoETE TNV ATAVINGT GOG.
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8) Na vroloyicete t0 pétpo g Svvapng F4 mov mpénet va aokndel 610 TapaKdTo chOUL OCTE OVTO
o) vo kwvelton pe otabepn taydmra 0tov ackobvtal 6~ avtd ot dvvauelg F1=25 N, F=65 N kot

F3=20N kot
B) va mapapéverl akivnto otav ackobvtal 6 avtd ot dvvdpeg F1=12 N, F»=22 N kot F3=6N.

No a1t10A0yNoETE TNV ATAVINGT GOG.
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9)'Eva PiPrio Bapovg 4N 1coppomnei move oe éva tpaméll. No oyedldcete Oheg TIC SUVAUELS TOV
ackovvtal 6to PiAio Kot va TIg VTOAOYIGETE.

10)Eva wpodtio paloc 3kg 1copponel méve oe éva tpoméll. No oyedidcete OAEC TIC SUVAUELS TOV
aoKOUVTAL GTO KIBMTIO KOl VO TIG VITOAOYIGETE.

11)Eva chpa kiveitanw og opiloviio damedo, pe otabepny toydm™Ta, VIO TV Emidpocn oTadepig
optlovtiag dvvaung F=80N. No vroAoyicete Tnv dvvaun g tppnc.



